

65  
лет

## СЕРГЕЙ ДМИТРИЕВИЧ БОДРУНОВ

*Президент ВЭО России, президент Международного Союза экономистов, директор Института нового индустриального развития им. С. Ю. Витте, член-корреспондент РАН, д.э.н., профессор*

### РОДИЛСЯ 25 АВГУСТА В ГОРОДЕ ГОМЕЛЬ

**З**олотой медалист, одновременно со средней школой закончил Всесоюзную заочную физико-математическую школу (ВЗМШ) МГУ им. М. В. Ломоносова.

Будучи студентом-математиком Гомельского университета, С. Бодрунов начал преподавать дисциплину «Информационные Технологии» на экономическом факультете своего университета.

В период, предшествующий перестройке, была предложена концепция реформирования системы НТИ страны под патронажем ГКНТ СССР и Госплана Белоруссии, в рамках которой С.Д. Бодруновым были созданы один из первых независимых концернов в СССР – «Информационное Агентство Белоруссии «АНТИ» и ряд совместных предприятий с иностранным участием.

После распада СССР переехал в Санкт-Петербург, в 1990 году защитил кандидатскую диссертацию в Российской экономической академии им. Г. В. Плеханова в Москве, в том же году окончил Международную школу менеджмента в Брюсселе и Высшую академию бизнеса Академии народного хозяйства под руководством академика А. Г. Аганбегяна.

С 1995 года – профессор, доктор экономических наук.

На протяжении своей карьеры Сергей Дмитриевич сочетает руководство промышленными предприятиями, научные исследования в области нового индустриального развития, а также широкую преподавательскую и общественную работу на экономическом поприще.

По инициативе профессора Бодрунова в Санкт-Петербурге был учрежден Институт нового индустриального развития (ИНИР) им. С. Ю. Витте (1999г.).

Сергей Дмитриевич – известный российский промышленник. Свои научные идеи он реализовал в практической экономике. Предложенные им модели реформирования наукоемких отраслей промышленности (1996 – 2006 гг.) были реализованы в форматах ряда вертикально интегрированных структур в авиации, космонавтике, автомобилестроении, в IT-секторе и других областях.

В течении ряда лет являлся советником губернатора Санкт-Петербурга, членом Правительства Санкт-Петербурга, председателем Комитета по экономическому развитию Санкт-Петербурга.

С 2016 года по настоящее время Сергей Дмитриевич – президент Вольного экономического общества России, его трижды избирали на всероссийских Съездах организации, в 2018 году он также был избран президентом Международного Союза экономистов (МСЭ). В 2023-м обе организации переизбрали профессора Бодрунова на следующие 5 лет.

Сергей Дмитриевич – автор большого количества научных публикаций в России и за рубежом, в том числе 35 монографий. В числе ключевых научных публикаций профессора Бодрунова: «Информационный маркетинг»; «Формирование стратегии реиндустриализации России»; «Новое индустриальное общество: перезагрузка»; «Ноономика» и многие другие. Монография «Ноономика» удостоена высшей премии Всемирной политэкономической ассоциации в 2018 году. Работы Сергея Бодрунова изданы в Великобритании, Китае, США, Мексике, Бразилии, Израиле, Хорватии и других странах.

С 2022 года Сергей Бодрунов – член-корреспондент РАН.

Сергей Дмитриевич неоднократно отмечен государственными наградами России, ведомственными наградами Министерства экономического развития РФ, Росавиакосмоса, Серебряной медалью ВЭО России, высокими наградами Русской православной церкви, Совета Федерации ФС РФ, РСПП и другими.

*Правление ВЭО России и МСЭ, редакция журнала «Вольная экономика» имеют честь поздравить Сергея Дмитриевича с юбилеем.*